

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai szeptember 3-án egy 41 éves budapesti lakhellyel rendelkező férfit vettek őrizetbe készpénz-helyettesítő fizetési eszközzel visszaélés miatt.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai szeptember 4-én egy 26 éves gyomaendrői férfit vettek őrizetbe rablás büntett megalapozott gyanúja miatt.

Tűzifával házaltak családok

Házaló kereskedőknek adta ki magát az a négy – ez idáig ismeretlen – személy, akik egy idős házaspárhoz csöngettek be Békéscsabán az őszi első napjában, kedvezményes tűzifa vá-

sárlás lehetőségével kecsegtetve. Az idős korú gyanútlan sérített és felesége először háritott majd még is hagyták magukat meggyőzni olyannyira, hogy a kocsin lévő összes fát megvásárolták, azonban csak később jöttek rá arra, hogy igen csak ráfizettek a tüzelőre. A tettesek hordóval mérték az árut és 79 mázsa helyett csak 13-at adtak, azonban azért összesen 118.000 Ft-ot kértek a sérítettnek ezzel több, mint 98.000 Ft kárt okozva. Az ügyben a Békéscsabai Rendőrkapitányság család vétség miatt folytat eljárást ismeretlen elkövetőkkel szemben. Ismételten, nyomatékosan hívjuk fel a lakosság figyelmét arra, hogy óvakodjanak a téli tüzelőanyagok ilyen módon történő beszerzésétől!

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet szeptember 24-én 7 órától hagyma, burgonya, fokhagyma, elma vásárt tart.

Helyszín: a könyvkötészetnél

Lázár Lajos, elnök

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

A Szarvasi Gyógyfürdő őszi leállításának időpontja: 2009. szeptember 14-27.

Ezen idő alatt a fürdőszolgáltatás szünetel.

2009. szeptember 21-től a gyógyászat üzemel (kivéve a gyógyvizes kezeléseket!).

Kérjük szíves megértésüket!

2009. szeptember 12-én szombaton 10-03-ig

éjszakai fürdés discoval!

A büfét a Belvárosi Söröző szolgáltatja!

Belépődíj 1.000 Ft/fő.

(Belépés fürdőruhában!)

Huszonöt rendőr hiányzik

Létszámfeltöltés

Dr. Draskovics Tibor igazságügyminiszterhez és Dr. Gyurosovics József megyei rendőr főkapitányhoz fordult levélben Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő, mely levelekben a Szarvasi Rendőrkapitányságon tapasztalható létszámhiány megoldásához kért segítséget.

Tisztelt Miniszter úr!

A települési önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV tv. 8.§.(1) bekezdése az önkormányzat feladatai közé sorolja a közbiztonságról történő gondoskodást.

Szarvas város Önkormányzata a rendelkezésére álló eszközökkel mindent megtesz a város közrendjének, közbiztonságának biztosítása érdekében.

A Szarvasi Rendőrkapitányság állományából jelenleg mintegy 25 fő hiányzik, mely személyi állomány biztosítása elengedhetetlen a lakosság nyugalmanak megóvása érdekében.

Az Önhöz küldött levelemmel egyidőben a Békés megyei főkapitány urat is megkerestem, kérve a hiányzó létszám biztosítását.

Kérem Önt, hogy legyen a megyei főkapitány úr segítségére abban, hogy a Szarvasi Rendőrkapitányság megkapja a hiányzó létszámot a város és a környező települések közbiztonságának megóvása érdekében.

Bízva mielőbbi intézkedésében tisztelettel:

Babák Mihály országgyűlési képviselő, Szarvas város polgármestere

Tisztelt Főkapitány Úr!

A települési önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV tv. 8.§.(1) bekezdése az önkormányzat feladatai közé sorolja a közbiztonságról történő gondoskodást.

Ön előtt is ismert, hogy a Szarvasi Rendőrkapitányság állományából jelenleg mintegy 25 fő hiányzik.

Szarvas város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében kérem Önt, hogy a város, és a környező települések közbiztonságának megóvása érdekében szíveskedjen gondoskodni a hiányzó létszámról. Az Önhöz küldött levelemmel egyidőben megkerestem a Miniszter Urat, hogy legyen az Ön segítségére a hiányzó létszám biztosításában.

Önkormányzatunk a rendelkezésére álló eszközökkel mindent megtesz a város közbiztonságának biztosítása érdekében, de ehhez elengedhetetlen a hiányzó állományi létszám feltöltése is.

Bízva mielőbbi intézkedésében tisztelettel:

Babák Mihály polgármester

**Második Szarvasi Retró Fesztivál
Szeptember 18-án a
Szarvasi Gyógyfürdőben
FENYŐ MIKLÓS:
MADE IN HUNGÁRIA!**

Start: 20 óra

Házigazdák:

Nagy Szilárd és Dankó Ervin

A medencékben ezúttal víz helyett tánc hajnalig...

Belépőjegy elővételben is kapható a Szarvasi Gyógyfürdőben szeptember 4-től.

Csak 2000 Ft!

Információ : 06 70 77 97 812